
Protokoll Årsmöte 2025-03-15 Svenska Bodybuilding och Fitness Förbundet  
Plats: Teamsmöte 10.00-12.00 
 
Närvarande: 
• Rachid Misk 
• Semiran Dag 
• Kenneth Johansson 
• Eva Johansson 
• Jan Fotmeijer 
• Martin Troive 
• Lars Hafsbrandt 
• Lisah Wallberg 
• Alice Andreasson 

 
• Robert Galczewski  
• Joakim Rengbrandt 
• Sharam Daneshmand  
• Robert Wåhlander 
• Kristian Sewén 
• Clas Enstedt 
• Carina Isaksson 
• Göran Nilsson 
• Abbe Mattsson 
 

§1. MÖTETS ÖPPNANDE  
Förbundets ordförande Rachid Misk hälsar alla välkomna och förklarar årsmötet öppnat. 
 
§2. UPPROP AV OMBUD, FULLMAKTSGRANSKNING OCH FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD FÖR MÖTET 
Stockholms län har 5 röster men i och med att inget län, enligt stadgarna, får ha mer än 1/3 av rösterna tas två 
röster bort från Stockholms län och röstlängden fastställes enligt nedan. 
 

Närvarande Län Antal föreningar Antal röster Representant 
X Stockholms län 15 3st (eg.5) Clas Enstedt 
X Västra Götalands län 9 3st Sharam Daneshmand 
X Skånes län  7 3st Joakim Rengbrandt 

 
§3. VAL AV ORDFÖRANDE OCH VICE ORDFÖRANDE FÖR ÅRSMÖTET  
Mötet föreslår Kenneth Johansson som ordförande och Rachid Misk som vice ordförande för årsmötet. 
Förslaget godkännes. 
 
§4. VAL AV SEKRETERARE OCH VICE SEKRETERARE FÖR ÅRSMÖTET ​
Mötet föreslår Jan Fotmeijer som sekreterare och Robert Wåhlander som vice sekreterare. 
Förslaget godkännes. 
 
§5. VAL AV TVÅ PROTOKOLLJUSTERARE ATT JÄMTE ORDFÖRANDE JUSTERA ÅRSMÖTESPROTOKOLLET  
Mötet föreslår Lars Hafsbrandt och Clas Enstedt. 
Förslaget godkännes. 
 
§6. VAL AV TVÅ RÖSTRÄKNARE FÖR ÅRSMÖTET​
Mötet föreslår Lars Hafsbrandt och Clas Enstedt. 
Förslaget godkännes. 
 
§7. FRÅGA OM MÖTETS BEHÖRIGA UTLYSANDE  
Årsmötet har stadgeenligt utlysts på SBFF:s hemsida. 
Mötet beslutar att årsmötet är behörigt utlyst. 
 
§8. FASTSTÄLLANDE AV FÖREDRAGNINGSLISTA FÖR MÖTET 
Föredragslistan godkännes. 
​
§9. FASTSTÄLLANDE AV PERSONER, UTÖVER OMBUD, SOM HAR YTTRANDERÄTT 
Mötet beslutar att alla närvarande årsmötesdeltagare har yttranderätt. 
§10. BEHANDLING AV FÖRBUNDSSTYRELSEN A: VERKSAMHETSBERÄTTELSE OCH B: ÅRSREDOVISNING FÖR 
DET SENASTE VERKSAMHETSÅRET. 
 
A. BEHANDLING AV FÖRBUNDSSTYRELSEN VERKSAMHETSBERÄTTELSE 
Verksamhetsberättelsen föredras och godkännes av mötet. 
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B. BEHANDLING AV FÖRBUNDSSTYRELSEN ÅRSREDOVISNING 
Årsredovisningen föredras och godkännes av mötet. 
(Tilläggas kan att distriktsombuden är mycket nöjda med presentationen och resultatet av årsredovisningen.) 
 
§11. FASTSTÄLLANDE AV BALANS- OCH RESULTATRÄKNING 
Balans- och resultaträkningen föredras och godkännes av mötet. 
 
§12. REVISORERNAS BERÄTTELSE​
Revisorernas berättelse föredras och godkännes. 

§13. FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR FÖRBUNDSSTYRELSENS FÖRVALTNING​
Årsmötet beviljar förbundsstyrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

§14. FASTSTÄLLANDE AV A: VERKSAMHETSINRIKTNING OCH B: BUDGET FÖR DET KOMMANDE 

VERKSAMHETSÅRET 

A. FASTSTÄLLANDE AV VERKSAMHETSINRIKTNING ​
Verksamhetsplaneringen presenteras och godkännes av mötet. 

B. FASTSTÄLLANDE AV BUDGET FÖR DET KOMMANDE VERKSAMHETSÅRET​
Budgeten presenteras och godkännes av mötet. 

(Önskemål från valberedningen är att styrelsen ska satsa lite mer på fysiska styrelsemöten för att öka samarbete 

och teamkänsla.) 

 

§15. BEHANDLING AV INKOMNA FÖRSLAG OCH MOTIONER​
Det finns inga inkomna förslag eller motioner. 
 
§16. FASTSTÄLLANDE AV MEDLEMSAVGIFTER TILL FÖRBUNDET FÖR NÄSTKOMMANDE VERKSAMHETSÅR 
(2026) 

Förslag tävlande: 1500 SEK per licens från 1 januari till 15 februari & 1 juli till 15 augusti. Licensavgiften utanför 
dessa två betalningsfönster kommer vara 2500 SEK.  

Förslag föreningsavgift: Förening med tävlande 2045 SEK, förening utan tävlande 1045 SEK. 
Förslag stödmedlemskap: 295 SEK (domare, sekretariat, stödmedlemmar, styrelse). 
Årsmötet beslutar att frågan skjuts vidare till styrelsen att utreda, då frågan är för komplex och kräver mer 
underlag. 
 
§17. VAL AV FÖRBUNDSORDFÖRANDE, TILLIKA STYRELSEN ORDFÖRANDE, FÖR EN TID AV TVÅ ÅR  
Sittande ordförande Rachid Misk föreslås. 
Årsmötet beslutar att Rachid Misk väljs som förbundets tillika styrelsens ordförande för en tid av två (2) år. 
 
§18. FASTSTÄLLANDE AV ANTALET STYRELSELEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER FÖR DET KOMMANDE ÅRET  
Förslag på antal ordinarie ledamöter: 7st ledamöter. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 
Förslag på antal styrelsesuppleanter: Förslag 1: 2 st. suppleanter och förslag 2: 3 st. suppleanter. 
Årsmötet beslutar enligt förslag 1; 2 st. suppleanter. 
 
§19. A: VAL AV ERFODERLIGT ANTAL LEDAMÖTER FÖR EN TID AV 2 ÅR OCH B, VAL AV ERFODERLIGT ANTAL 
LEDAMÖTER FÖR EN TID AV 1 ÅR 
A: Förslag: Jan Fotmeijer, Robert Wåhlander, Kenneth Johansson. 

Årsmötet beslutar att välja Jan Fotmeijer, Robert Wåhlander och Kenneth Johansson till styrelseledamöter för 

en tid av 2 år.​
B: Förslag: Alice Andreasson, Göran Nilsson, Lisah Wallberg. 

Årsmötet beslutar att välja Alice Andreasson, Göran Nilsson och Lisah Wallberg till styrelseledamöter för en tid 

av 1 år. 
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§20. VAL AV ANTAL SUPPLEANTER FÖR EN TID AV ETT ÅR OCH FASTSTÄLLANDE AV TURORDNING MELLAN 

DESSA​
Förslag: Evalinda Aarvaag, 1:e suppleant och Eva Johansson 2:e suppleant. 

Årsmötet beslutar att välja Evalinda Aarvaag som 1:e suppleant och Eva Johansson som 2:e suppleant för en tid 

av 1 år. 

§21. VAL AV REVISOR/REVISORER, MED UPPGIFT ATT GRANSKA VERKSAMHET, RÄKENSKAPER OCH 
FÖRVALTNING INOM EN TID AV ETT ÅR.  
Mötet föreslår att frågan skjuts vidare till styrelsen. Styrelsen utreder om förbundet skall ha extern revisor och 
om styrelsen kan hantera bokföring själva för att få ned kostnaderna. 
Årsmötet beslutar enligt förslaget. 
 
§22. VAL AV ORDFÖRANDE OCH TVÅ LEDAMÖTER SAMT EN SUPPELANT I VALBEREDNINGEN FÖR EN TID AV 
ETT ÅR  
 
Mötet föreslår Kristian Sewén som ordförande. 
Årsmötet beslutar att välja Kristian Sewén till ordförande i valberedningen för en tid av 1 år. 
Mötet föreslår Clas Enstedt och Joakim Rengbrandt som ledamöter. 
Årsmötet beslutar att välja Clas Enstedt och Joakim Rengbrandt till ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år. 
Mötet föreslår Carina Isaksson till suppleant. 
Årsmötet beslutar att välja Carina Isaksson till suppleant i valberedningen för en tid av 1 år. 
 
§23. BESLUT OM OFFICIELLT ORGAN FÖR FÖRBUNDET FÖR KOMMANDE VERKSAMHETSÅRET 
Förslag: Att vi fortsätter att ha hemsidan www.sbffsverige.se som ett officiellt organ. 
Årsmötet beslutar att förbundets officiella organ ska vara förbundets hemsida www.sbffsverige.se. 
 
§24. ÖVRIGA FRÅGOR (ej beslutsmässiga) 
 

-​ Marknadsföring, Jan ställer frågan huruvida Robin kostar pengar men utan tydlig ”return of invest”. Vi 
behöver nå en lägsta nivå på minst break-even i våra marknadsinvesteringar. Sharam lyfter att han som 
arrangör är beredd att betala för att köpa content av förbundet. Kristian föreslår att man tar fram 
sponsorpaket. 

-​ Kenneth undrar vad vi kan göra för att knyta till oss fler atleter och få dem att stanna så att de inte går 
till andra förbund. Göran tror på samarbete/diskussion med exempelvis NPC. 

-​ Sharam vill se en generell förenkling av regler som rör atleter och öka samarbetet mellan arrangörerna. 
-​ Clas ser flera potentiella områden att utreda för ökade intäkter och ser gärna fortsatt dialog.  

Vi har ett landslag som borde marknadsföras mer och vi bör verka för att höja värdet och statusen 
både för landslaget som helhet och för atleten. NPC kontra IFBB, samarbeten och samverkan i den mån 
det är möjligt är att föredra. Båda förbunden kommer och bör verka för sin sak men i de fall där vi kan 
hitta synergier som gynnar atleterna och sporten i stort bör detta uppmuntras. 

-​ Rachid anser att vi ska fortsätta med det vi är bra på och tror att det kommer gynna oss framgent och 
lyfter fram det nya Nordiska förbundet och en av fördelarna med detta.  

-​ Sharam ställer öppen fråga till Abbe, Martin och Alice om vad vi kan göra för att få in fler atleter. Abbe 
menar på att alla atleter inte anser att förbundet är viktigast för dem. Atleterna vill synas på scenen 
och de vet inte vad de får och inte får göra vilket leder till att de tar beslut i rädsla för att göra något fel. 
Martins syn på frågan om vilket förbund atleter vill tävla för, ”det som triggar de att byta förbund är 
ibland otydliga bedömningar som påverkar atleter, de vet inte vad som förväntas”. Alice tycker det är 
bra att det finns en Tour och ett samarbeta mellan arrangörerna. Vad vi kan göra gällande NPC kontra 
IFBB? Tydlighet om vad som förväntas när man tävlar för SBFF, vad som gäller med bedömning, 
tävlingsutrustning och en enighet inom Norden. 

-​ Abbe upplever att han haft problem med tidigare styrelse men har stort förtroende för den nya 
styrelsen som nu är på plats, men tror att vi måste arbeta mer med att få in önskemål från atleter för 
att öka engagemanget från våra medlemmar. 

-​ Clas påpekar att information och tydlighet bör prioriteras högt och ses över, för mycket information är 
ofta bättre än för lite. Lägg till tydlig info om vad som gäller för feedback från domare och hur man går 
till väga för att få feedback på hemsidan, alla atleter skall få möjlighet till feedback. Clas tror även att 
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man inom SBFF bör tänka mer på hur man uppför sig mot atleter för att de skall känna sig mer 
inkluderade och välkomna i förbundet. Alla skall känna sig välkomna. 

-​ Kristian nämner att Fitnessfestivalen kommer att återuppstå, mer info utlovas. 

 
​
§25. MÖTETS AVSLUTNING 
Mötesordförande Kenneth Johansson förklarar härmed mötet avslutat. 
 

Vid protokollet: 

______________________________  

Jan Fotmeijer​
Sekreterare 

 

Justeras:  

______________________________  

Kenneth Johansson​
Mötets ordförande 

 

Justeras:  

______________________________  

Clas Enstedt​
Justerare 

 

Justeras:  

______________________________  

Lars Hafsbrandt​
Justerare 
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